
Comment  accorder  le  participe-passé  employé  avec  

être ? 

Parcours 1 : Exercices après avoir suivi  la  vidéo « Marco et 

Josie » puis appris  la  leçon. 

1. Réécris  les  phrases  en  remplaçant  les  sujets  soulignés  

par  le  nom  féminin  qui  convient. 

Le  conducteur  est  immobilisé  par  un  embouteillage. 

Le  marchand  de  légumes  est  livré  tous  les  matins. 

Cet  élève  est  récompensé  pour  sa  bonne conduite. 

Le  chat  s’est  endormi  dans  son  panier. 

___________________________________________________ 

2. Réécris  les  phrases  en  remplaçant  les  sujets  soulignés  

au  pluriel. 

Ex. : Il  est  caché : ils  sont  cachés.  

La  cigogne  est  revenue. 

L’enfant  est  allé  au  parc. 

Elle  est  restée  longtemps  devant  les  bonbons  multicolores. 

Le  passager  est  contrôlé  par  le  douanier. 

Le  cadeau  de  Noël  est  emballé. 

____________________________________________________ 

 

 

3. Retrouve  le  participe-passé  de  chaque  verbe. 

Ex. : perdre : perdu (il a perdu) 

Voir – dire – bouger – énerver – manger – finir – vendre – 

connaître – prendre – vendre – attendre 

________________________________________________ 

4. Entoure  la  forme  du  participe-passé qui  convient. 

Les  filles  sont  (entrée-entrés-entrées) en premier. 

L’arbitre  est  (entré-entrés) sur le terrain. 

Julie  est  (entré – entrée – entrer)  sans  frapper. 

Pierre et  Célestine  sont  (entrés – entrées – entré) avant nous. 

Moi (Paul) et mon frère  sommes (entré-entrés-entrées) après. 

____________________________________________________ 

5. Associe  les  phrases  comme  il  convient. 

  

 

Pierre Les  touristes 

est  tombée. La  pluie 

sont  montées  dans  les  tribunes. 

sont  montés  dans  les  tribunes. 

Les sportives 

est  tombé. 


